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Pest népe a strandokra me­
nekül a kánikulai forrósáig 
elöl. A margitszigeti Palatinus- 
strandon már teljesen kialakult 
a nyári fürdőélet. A gyepen, 
padokon és a medencék szélein 
a koradiéleiőtti óra ellenére 
már majdnem „telt ház“ van. 
Érdekes jelenség tűnik szemébe 
az embernek: a soványság, úgy­
látszik, nem divat, A hölgyek 
visszagömbölyödtefk eredeti for­
májukra s * férfiak „úszóövet“ 
növesztettek, amit némi rossz­
indulattal pocaknak 1* lehetne 
nevezni. Akad ugyan néhány 
nádszáilikarcsú hölgy, de ezek 
oly ritkák, hogy kivételnek 
számítanak.

Vízbetelepített espressö
A középső medencében ko­

moly úszók tempó znak fárad­
hatatlanul. A medence szélén 
gyerekek labdáznak indián- 
üvöltések kíséretében.

Legnagyobb a forgalom —- 
mint mindig —- a melegvíz- 
medencében. A kellemes, zson- 
gító vízben- öregeik, fiatalok ül­
dögélnek és — fagylaltot esz­
nek. kis gördülő kocsiban árul­
ják, olyan ¡az egész, mint egy 
vízbe telepített espressö. A 
strand-vendéglőben máé nagy a 
forgalom. Különösen söröspo­
harak sorakoznak az asztalo­
kon.

A hullám még nincs üzem­
ben. Csupasz cementpadlóján 
és párkányain csak a napimá­
dók mozdulatlan szektája fek­
szik.

T öbhs»zör találkozunk össze 
egy szuszogó, gömbölyűén kö­
vér kisleánnjnl, aki szorgalma­
san fut körbe-körbe a stran­
don. Arcán megható igyekezet 
látszik — szegényke fogyó­
kúrázik. óriási pettyekkel dí­
szített fürdőruhájában olyan, 
mint egy túlméretezett vízi­
labda,

A fürdőruha-divat
A fürdőruhákról lassanként 

már nem is lehet beszélni, mert 
— egészen elfogynak. Látunk 
parányi melltartót és olyan pa­
rányi «uadcágot, jhqgy kisebb <

már aligha lehetne. Egybesza­
bott fürdőruha élig van, de 
sokan viselnek kis szoknyát. 
Fiatal leányok szeretik a virág­
mintás, nagyon tarka pikéi, 
olyanok benne, mint egy-egy 
exotikus virág. Sokan viselnék 
bóléról, nemcsak azért, mert 
divatos, hanem, mert megvédi 
a vállat a felégéstől.

Legjobban magáravonja a fi­
gyelmet egv fehér, fényes se­
lyemből készült fürdőruha, 
raffolt kis nadrággal és mell­
tartóval. Barnabőrü, világos- 
szőikehajiú nő viseli. Egy másik 
szép fürdőruha szintén egy 
szőkeségen ékeskedik: világos­
kék vászon melltartó és nad­
rág, kis libbenő, elől megkö­
tött szoknyával. Ehhez az ösz- 
aaeállításhoz karcsú, fekete 
fiatalember járul kiegészítésül.

A férfiak igazán szerények. 
Míg a nők a legtarkább szí­
nekben pompáznak, addig ők 
hűek maradtak a sötétkék, 
bordó vagy legfeljebb fehér 
fürdőtriikóho*.

Visszafelé az úton még min­
dig a sok tarkaság szín pom­
pája kavarog a fejünkben. 
Ekkor jut eszünkbe, hogy el­
felejtettünk meglfürödni... ,

Gábriel Hona /
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A polgármester kiírta a pá­

lyázatot „A demokratikus isko- 
láért‘c elnevezésű jutalomalapít­
ványra. Az egyenként 1000 fo­
rintos jutalomban 10 olyan fő­
városi pedagógus részesülhet, 
aki 9 most záródó iskolaévben 
a demokratikus nevelés terén 
kimagasló eredményeket ért eL 
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